2009年10月2日 星期五

干绍禹 主编 编辑 王保立 校对 大 利

版式 刘怡辰





红箭-9反坦克导弹

"这次受阅的多型陆军装备,被誉为中国军队的'撒手锏'武器,其作战性 能堪称世界领先。"首都阅兵装备方队指挥部副指挥、南京军区某集团军副军 长许伟少将10月1日接受新华社记者采访时说。

陆地猛虎海上称雄 05式两栖突击车

在56个阅兵方队中,第17个驶过天安门接 受祖国和人民检阅的方队,是两栖突击车方队。

受阅的05式两栖突击车是我军最先进的 第二代两柄装甲装备,综合集成了多项世界先 进技术,具有优越的机动性能、强大的火力配

接受祖国和人民检阅的方队,是火箭炮方队

这一火力重器亦为首次亮相。

新型远程多管火箭炮

在56个阅兵方队中,第27个驶过天安门

"新型火箭炮配有可进行信息化操作的车辆

威力无比的"战争之神"

定位系统、键盘操作武器系统、火炮自动寻找目标 和修正系统。"许伟说,它发射时犹如飓风冰雹般 震天动地,能在极短时间构成强大火力密度,"给 敌人以毁灭性杀伤,是威力无比的'战争之神'"

系、较强的综合防护能力和较高的信息化水平, "在茫茫黑夜里,在波涛汹涌的大海中,这种突

击车不仅能在风浪中高速航行,还能准确定位

攻击摧毁目标。它的综合作战性能完全能够同

世界军事强国最先进的两栖突击车媲美。

红箭-9反坦克导弹 "陆战之王"的克星

在56个阅兵方队中,第28个驶过天安门接 受祖国和人民检阅的方队,是反坦克导弹方队。 受阅的红箭-9反坦克导弹,机动性能好, 坦克的克星"。

抗干扰能力强,信息化程度高,具有极强的战 场生存能力,成为名副其实的"陆战之王-

红旗 - 7B防空导弹 全天候、低空、超低空防空之锐器

在56个阅兵方队中,第30个驶过天安门接 受祖国和人民检阅的方队,是防空导弹方队。

这是我国自行研制生产的第三代全天候、 低空、超低空防空武器。它具有命中精度高、 机动性能好、抗干扰能力强等优点,各项性能 世界领先。 "这种新型防空导弹主要用于要地防空和 野战防空作战,主要拦截各类低空超低空战斗 机和武装直升机、无人机等目标。"许伟说。

文/图均据新华社



05 式两栖突击车



红旗-7B 防空导弹

活动时间:2009年9月29日-10月31日

风雨60载,共铸中华魂,迎中华人民共和国成立60年,普天同庆,经我院研究决定,郑州金水中医院特举行全民健康 胃肠特惠大普查活动。

<mark>一、郑州金水中医院</mark>独家斥资引进日本东芝大型纳 米立体超声设备,对胃部及十二脂肠进行全方位,多角 度检查, 无论炎症、溃疡, 肿瘤均可明确诊断。

二、优点: 不插管, 无痛苦, 无创伤, 无交叉感染。 诊断胃肠病的一项高新技术,优越于传统诊断方法。它 是当今世界上先进、科学、准确的检查手段,为治疗提供 最有力依据。

三、<mark>诊疗范围</mark>: 急慢性胃炎、胃溃疡、胃窦炎,糜烂性胃炎, 浅表性胃炎,萎缩性胃炎,十二脂肠溃疡,结肠炎,便秘等 胃肠疾病。 四、**优惠项目**

- 1、免专家挂号费、咨询费、会诊费:
- 2、纳米超声胃肠检查仅收40元;
- 3、每日前50名患者免费检查肝、胆、脾、胰腺,双肾,膀胱,子宫,附件,前列腺,甲状腺等脏器
- 4、药费优惠10% (来诊请空腹)

>> 温馨提示:本院就医凭此报广告享受以上优惠

系统解决胃肠道疾病 多项胃肠前沿技术

郑州金水中医院胃肠诊疗中心投入巨资引进了一台大型日本东芝纳米胃肠超声设备,针对胃 肠及全身10几个脏器作出准确诊断,为胃肠疾病患者准确诊断。体外检查不插管、无痛苦检查 胃病。以往人们诊断胃肠只能靠下胃镜、做肠镜来检查。正因为很多人害怕做胃镜和肠镜的痛 苦,以至于他们延误了胃肠病变的早期诊断。该院胃肠超声诊断设备是适合各类人群的健康检 该系统配有3.5到5.5兆赫的变频探头,它的特别之处是能分清胃壁的五层结构,准确的查 出胃肠道小米粒大小的肿瘤,并在彩色的大屏幕上放大几百倍后进行检测,能分清胃粘膜有无 糜烂,水肿,及肿块的发生。

我院首家引进多功能胃肠治疗仪,其设备具有脉冲靶向药离子导入技术,24种全新中医理疗 模式,红外热疗技术,低频脉冲治疗技术等多项领先技术的综合运用,对病人治疗智能化操作,安全方便,从而实现了胃肠诊断治疗系统化。

迎国庆活动期间,由著名的胃肠病专家采用多年中医秘方,形成了一整套治疗各种胃肠疾 为久治不愈的胃肠患者亲诊 节假日不休

(注:就诊前请空腹)。为保证检查质量,每天限诊50名患者。

(咨询热线: **65753333**

地址: 美市内乘k9 郑州市政· 9、2、B1、B18 七街与农业路交叉口南50米 、K39、30路到农业路政七街站即到



郑州金水中医院 乳腺科

无假日医院

乳腺疾病已成为威胁女性健康的主要原因之一,近年来,乳腺疾病年龄超低龄化,发病率比例逐年增 高,乳腺防癌刻不容缓!乳腺钼靶体检配合三维彩超,让癌无处遁形,本院采用内分泌平衡疗法,浸透疗 法及独特的乳腺介入疗法, 让疼痛消失、肿块化解, 阻断乳腺病变。

治疗乳腺病一次性消费500元返100元现金

活动时间: 2009年9月15日——10月15日

迎双节乳腺防病变普查活动优惠项目:

乳腺超声检查仅收40元

化验费、各种手术费、治疗费优惠20%; 药费优惠10%

- 1、乳腺钼靶检查单侧58元; 2、红外线治疗优惠30%;
- 3、固态源治疗优惠30%; 4、乳腺介入疗法优惠30%;

咨询热线: 65753333 B18. 30路到农业路政七街站即到